

2015. 06. 03.

Szent Lukács Görögkatolikus Szeretetszolgálat

SAJTÓKÖZLEMÉNY

Szociális alap- és szakellátás fejlesztése a Szent Lukács Görögkatolikus Szeretetszolgálat intézményrendszerében

A Szent Lukács Görögkatolikus Szeretetszolgálatot 2010. december 6-i hatállyal abból a célból alapították meg, hogy a Hajdúdorogi Egyházmegye szociális és karitatív életének és működésének jobb, hatékonyabb átgondoltabb ellátását biztosítsa. E céltól vezérelve, a szociális ellátórendszer folyamatos változásainak eredményeképpen a szeretetszolgálat Szabolcs-Szatmár-Bereg és Hajdú-Bihar megyében vállal szerepet a szociális alapszolgáltatások és szakellátások, valamint a gyerekvédelmi szakellátás fenntartói feladatainak ellátásában.

A Szent Lukács Görögkatolikus Szeretetszolgálat 2015 tavaszán pályázatot nyújtott be „Az egyházi fenntartásban lévő szociális szolgáltatók és intézmények alap- és szakellátási feladatainak fejlesztése” című pályázati kiírásra. A pályázat 127.023.492 Ft támogatást nyert.

A projekt célja az, hogy a Szent Lukács Görögkatolikus Szeretetszolgálat képessé váljon megfelelő válaszadásra az elkövetkezendő évek társadalomban keletkező legfontosabb szociálpolitikai kihívásaira. A felvállalt társadalmi felelősségvállalással az egyéni szükségleteket minél jobban kielégítő és a családokat is erősítő, a leghatékonyabb forráselosztás alapján működő, eredményes és hatékony szolgáltatási és ellátórendszer jöjjön létre a meglévő rendszer innovációjával.

A TÁMOP – 5.4.12-14/1-2015 – 0009 azonosítószámú projektben a szeretetszolgálat közel 200 dolgozójának szakmai és vezetői továbbképzése és a feladat-ellátás színvonalának fejlesztése képezi az egyik fő programot. Új szolgáltatási formák és szakmai módszerek bevezetésére kerül sor. Emellett kiegészítő szolgáltatásokat: tanácsadásokat és szűréseket vezetünk be, amit nemcsak a gondozottak, hanem az adott települések lakói is igénybe vehetnek. A projekt alkalmassá teszi a szeretetszolgálatot a minőségbiztosítási rendszer bevezetésére. A megvalósuló szolgáltatás-koordinációval a Szeretetszolgálat minden Szabolcs-Szatmár-Bereg megyei intézménye egységes eljárásrend, adminisztráció és szervezet-irányítási rendszer szerint magasabb szinten lesz képes ellátni szolgálatát.